
Тестові завдання  

 з дисципліни: «Організація обліку на підприємствах малого бізнесу» 

 

1. Які характеристики притаманні малому бізнесу? 

а) незалежне управління; 

б) приватний капітал; 

в) порівняно невеликий розмір у своїй сфері діяльності; 

г) відповідь а, б, в є правильними. 

2. Укажіть переваги малого бізнесу. 

а) особистий контакт; 

б) неоднаковий доступ до ресурсів; 

в) відсутність ефекту масштабу; 

г) відсутність внутрішньої спеціалізації. 

3. Укажіть недоліки малого бізнесу. 

а) розмір ринку; 

б) інновації і зміни; 

в) державне регулювання; 

г) соціальна адаптація. 

4. Як називається сектор ринкової економіки, який є основою 

дрібнотоварного  виробництва, визначає темпи економічного розвитку, 

структуру та якісну характеристику валового внутрішнього продукту, 

ступінь демократизації суспільства? 

а) середній бізнес; 

б) малий бізнес; 

в) великий бізнес; 

г) відповідь а, б, в є вірною. 

5. Хто затверджує Національну програму сприяння розвитку малого бізнесу в 

Україні? 

а) Кабінетом Міністрів України; 

б) Верховною Радою України; 

в) Державним комітетом статистики України; 

г) правильна відповідь відсутня. 

6. Що було спрощено для суб’єктів малого підприємництва Указом 

Президента України №727 від 03.07.1998 р. «Про спрощену систему 

оподаткування, обліку та звітності суб’єктів малого підприємництва»? 

а) бухгалтерський облік; 

б) система оподаткування; 

в) звітність; 

г) а, б, в є правильна відповідь. 

7. Як розраховується середньооблікова чисельність працівників за місяць? 

а) шляхом складання середньооблікової кількості штатних працівників; 

б) шляхом складання середньооблікової кількості зовнішніх сумісників; 

в) шляхом складання середньооблікової кількості працівників, що працюють за 

цивільно-правовими договорами; 

г) відповідь а, б, і в є вірними. 



8. Що необхідно придбати платнику єдиного податку, що планує 

здійснювати торгівлю вином, шампанським і коньяком, а також іншими 

алкогольними напоями, що не відносяться до лікеро-горілчаних? 

а) договір; 

б) ліцензію; 

в) патент; 

г) правильна відповідь ненаведена. 

9. Як називається сукупність принципів, методів і процедур, що 

використовуються підприємством для складання і подання фінансової 

звітності? 

а) облікова політика; 

б) стандарти; 

в) положення; 

г) статут підприємства. 

10. Ким затверджується План рахунків? 

а) Кабінетом Міністрів України; 

б) Міністерством фінансів України; 

в) Державним комітетом статистики України; 

г) правильна відповідь відсутня. 

11. Хто може бути суб’єктами малого підприємництва згідно чинного 

законодавства?  

а) фізичні особи; 

б) юридичні особи; 

в) фізичні і юридичні особи; 

г) тільки підприємства машинобудівної галузі. 

12. Який із критеріїв відноситься до малих підприємств? 

а) обсяг річного валового доходу; 

б) виручка від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг; 

в) чисельність працюючих; 

г) правильні відповіді а) і в). 

13. Як називається процес виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, 

узагальнення, зберігання і передачі інформації про діяльність підприємства 

зовнішнім і внутрішнім користувачам для ухвалення рішень? 

а) аудит; 

б) бухгалтерський облік; 

в) економічний аналіз; 

г) процедура складання фінансової звітності. 

14. Оберіть принцип бухгалтерського обліку, що забезпечує кожному 

підприємству існування як юридичної особи, відокремленої від його власників 

при складанні фінансової звітності. 

а) історичної собівартості; 

б) обачності; 

в) автономності; 

г) єдиного грошового вимірника. 

15. За якою вартістю зараховуються на баланс підприємства придбані, 

отримані або виготовлені запаси? 

а) первісна вартість; 



б) ліквідаційна вартість; 

в) залишкова вартість; 

г) амортизаційна вартість. 

16. В якому П(С)БО визначають методологічні засади формування, оцінки і 

визначення у бухгалтерському обліку інформації про доходи та фінансові 

результати діяльності, а також порядок їх розкриття у фінансовій звітності 

малих підприємств? 

а) П(с) БО 15 і П(с) БО 25; 

б) П(с) БО 16 і П(с) БО 22. 

в) П(с) БО 15 і П(с) БО 22. 

г) П(с) БО 15 і П(с) БО 26. 

17. До виробничої собівартості продукції не належить: 

а) прямі матеріальні витрати; 

б) прямі витрати на оплату праці; 

в) зворотні відходи; 

г) витрати на утримання адміністративного персоналу. 

18. У відповідності до функцій управління виробничі витрати малого 

підприємства поділяють на: 

а) виробничі; 

б) фактичні; 

в) прямі; 

г) загальні. 

19. На якому рахунку відображається вартість нереалізованої продукції 

суб’єктом малого підприємництва? 

а) 79 «Фінансові результати»; 

б) 90 «Собівартість реалізованої продукції»; 

в) 26 «Готова продукція»; 

г) 23 «Виробництво». 

20. Доходом в бухгалтерському обліку вважається: 

а) внески в статутний капітал підприємства; 

б) збільшення економічних вигод у вигляді надходження активів чи зменшення 

зобов’язань, які спричиняють збільшення власного капіталу; 

в) виручка від реалізації продукції, товарів, робіт та послуг; 

г) надходження від первинного розміщення цінних паперів. 

21. Як визначається чистий дохід? 

а) дохід (виручка) – ПДВ, акциз та інші податки і збори; 

б) дохід – собівартість реалізованої продукції; 

в) дохід (виручка) + ПДВ, акциз та інші податки і збори; 

г) дохід / собівартість реалізованої продукції. 

22. Від яких факторів залежить розмір валового прибутку малого 

підприємства? 

а) обсяг реалізації; 

б) собівартість; 

в) номенклатура та асортимент продукції; 

г) всі варіанти відповідей правильні. 

23. Як називається особливий механізм справляння податків і зборів, що 

встановлює заміну сплати окремих податків і зборів, встановлених пунктом 



297.1 стаття 297 Податкового кодексу України, на сплату єдиного податку, з 

одночасним веденням спрощеного обліку та звітності?  

а) Загальна система оподаткування, обліку та звітності; 

б) Спрощена система оподаткування, обліку та звітності; 

в) Загальна система обліку; 

г) правильна відповідь не наведена. 

24. У разі якщо звітним періодом є квартал, податкове зобов’язання має 

бути сплачено: 

а) не пізніше граничного строку подання податкової декларації; 

б) протягом 10 календарних днів, наступних за останнім днем граничного строку 

подання декларації; 

в) протягом 20 календарних днів, наступних за останнім днем граничного строку 

подання декларації; 

г) не пізніше початку наступного звітного (податкового) кварталу. 

25. Як називається частка статутного капіталу, яку отримує засновник, що 

вибуває? 

а) вилучений капітал на малому підприємстві; 

б) резервний капітал; 

в) статутний капітал; 

г) неоплачений капітал. 

26. Як називається сума резервів, створених за рахунок нерозподіленого 

чистого прибутку відповідно до чинного законодавства або установчих 

документів підприємства? 

а) вилучений капітал на малому підприємстві; 

б) резервний капітал; 

в) статутний капітал; 

г) неоплачений капітал. 

27. Що таке власні оборотні засоби? 

а) відношення суми оборотних активів до суми довготермінового позикового 

капіталу; 

б) відношення суми оборотних активів до суми короткотермінових фінансових 

зобов’язань; 

в) відношення суми оборотних активів до суми власного капіталу; 

г) різниця між сумою оборотних активів і поточних зобов’язань. 

28. Що означає, здатність підприємства перетворити свої активи у грошові 

кошти, з мінімальною втратою їх вартості, з метою розрахуватися за своїми 

короткостроковими зобов’язаннями?  

а) коефіцієнт валового доходу; 

б) коефіцієнт поточної ліквідності; 

в) ліквідність; 

г) рентабельність. 

 


